

НАША РОДИНА — РЕВОЛЮЦИЯ

# Юбилейный комитет продолжит работу



Фото Игоря Казюкова

**14 ноября в Доме Союзов в Москве прошло заседание Юбилейного комитета по подготовке к празднованию 100-летия Великого Октября. Оно было посвящено подведению итогов праздничных мероприятий. Провел заседание лидер КПРФ Геннадий Зюганов.**

Подводя итоги праздничных мероприятий в честь 100-летия Октября, Геннадий Андреевич выступил с предложением продлить работу Юбилейного комитета в следующем году. В 2018-м страна будет отмечать вековую годовщину появления Красной Армии, а затем и комсомола. По словам Геннадия Зюганова, наработки Юбилейного комитета не должны пропадать даром.

В прошлом году к годовщине Октября была утверждена памятная медаль «100 лет Великой Октябрьской социалистической революции», которая вручается наиболее отличившимся коммунистам и сторонникам партии. Славная традиция не была нарушена и сегодня. Из рук Геннадия Зюганова медали получили члены Юбилейного комитета, среди которых были сопредседатель

правления Союза писателей России Лариса Баранова-Гонченко, член ЦК КПРФ, секретарь МГК КПРФ Владимир Родин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Казбек Тайсаев, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Евгений Тяжелников, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, врио губернатора Орловской области Андрей Клычков.

Прозвучало немало интересных выступлений. Заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков поздравил участников совещания с работой, проделанной Юбилейным комитетом в ходе подготовки к празднованию 7 ноября. О том, как встречали юбилей революции в регионах, рассказал заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин. Коммунистам удалось добиться установки памятников Ленину в Пермском и Красноярском краях,

Бурятии и Мордовии. Крупная научно-практическая конференция, посвященная итогам Октября, прошла в Карачаево-Черкессии. В день рождения революции в Бурятии заложили капсулу времени с посланием потомкам. По словам члена Президиума, первого секретаря Санкт-петербургского горкома КПРФ Ольги Ходуновой с юбилеем революции вынуждены считаться даже «в верхах». Своими впечатлениями о форуме «левых сил» поделился член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Леонид Калашников.

Известный публицист Юрий Белов отметил огромный личный вклад, который внес в дело подготовки к празднованию 100-летия Октября Геннадий Зюганов. Тем не менее, он призвал не расслабляться и не идти на поводу у власти капитала.

Ниже опубликованы фрагменты выступлений Валерия Рашкина и Андрея Клычкова. В целом все выступающие сошлись во мнении, что работа Юбилейного комитета должна быть продолжена и в дальнейшем.

## Андрей Клычков, врио губернатора Орловской области

«Атмосфера торжественных мероприятий в Ленинграде и в Москве, посвященных столетию революции, дошла до самой глубинки. Несмотря на политические разногласия, праздничные мероприятия прошли в разных районах Орловской области. Были организованы концерты, встречи. Практически везде главы районов присутствовали на мероприятиях и поздравляли с праздником Великой Революции жителей районов.

Впервые за многие годы колонны демонстрантов прошли по центральному району города Орла, а затем провели митинг у памятника Ленину у областной администрации. Мы провели масштабное концертное мероприятие, посвященное Дню комсомола. И, поверьте, там не было ни одного свободного места!

Но, самое главное, нам удалось донести до людей истинный смысл, ис-

тинное значение Великой Октябрьской социалистической революции. Когда молодежь на встречах поднимает эту тему, это очень важно. Я надеюсь, что благодаря объективному обсуждению, интересу к данной теме, эту работу удастся продолжить. Я лично для себя ставлю такую задачу и надеюсь на поддержку в этом Геннадия Андреевича Зюганова и руководства партии.

Впереди — год столетия Ленинского Комсомола, Красной Армии, а также год 200-летия со дня рождения Тургенева, который тоже в ряду тех праздников, которые нас ожидают в 2018 году...

В дни празднования 100-летия революции меня, конечно же, тянуло в родную Москву, но я посчитал нужным остаться в Орле. Я уверен, что вместе мы сможем поднять нашу общую работу на высокий уровень... И спасибо за поддержку, товарищи!».

## Валерий Федорович Рашкин, первый секретарь МГК КПРФ

«На плечи городского комитета, партийного актива и сторонников КПРФ легла огромная работа по встрече и сопровождению многих зарубежных делегаций. Все было организовано очень четко. 7 ноября в ходе шествия нам, к сожалению, не удалось полностью реализовать потенциал нашего грандиозного уличного мероприятия: власти освободили для прохода колонны лишь одну полосу движения транспорта. Тем не менее и шествие, и митинг на площади Революции прошли очень ярко и торжественно, как бы власть ни хотела нас в этом ограничить.

Минувшим летом было совершено восхождение на самую высокую точку горы Эльбрус, посвященное столетию Революции. Из 500 участников более 300 покорили эту вершину - в постсоветский период такого количества участников ещё не было. Примечательно, что 15 из них являлись участниками восхождения на Эльбрус 1967 года, в честь 50-летия Великой Октябрьской революции. Троем покорителям Эльбруса уже исполнилось 80 лет!

Однако несмотря на славный юбилей, хочу от-

метить, что социально-экономическое положение в нашей стране далеко не праздничное. Рост наблюдается лишь в секторе добычи полезных ископаемых - с 5,9% до 8,4%. Доля промышленности сократилась с 15% до 12%. Спад машиностроения составил 13%. Аграрный сектор за последние 9 месяцев просел на 0,3%.

На 60% увеличилась протестная активность граждан России. Рост числа протестов связан с нехваткой финансовых ресурсов в регионах, и, самое печальное, власть эти проблемы не решает. В три раза увеличилась протестная волна, вызванная невыплатой зарплат. Суммарная задолженность с 1 октября составила 15 млрд. долгов. Бьет рекорды количество банкротств предприятий.

Революция у нас совершалась 100 лет назад, чтобы таких проблем в стране не было. Чтобы не было обманутых дольщиков, платных проездов по дорогам, платной медицины, системы Платон, и много другого, с чем сталкиваются простые люди сейчас. На мой взгляд, наш комитет должен всемерно противодействовать, противостоять этому безобразию».

**15 ноября в ИА ТАСС прошла пресс-конференция руководства КПРФ, посвященная подведению итогов торжественных мероприятий к 100-летию Октябрьской революции и планам партии на будущее. Для многих наших соотечественников социалистическая революция октября 1917 года остаётся главным праздником, но стоит отметить, что день 7 ноября, отмечается и далеко за пределами бывшего СССР.**

## Впереди еще несколько 100-летних юбилеев!



На юбилейные торжества, подготовленные КПРФ, приехали 132 зарубежные делегации со всех уголков планеты. Это и представители коммунистических и левых партий, международных организаций Европы и Азии, Африки и Австралии, Северной и Южной Америки. Всего в юбилейных торжествах в России приняли участие свыше полтора тысяч зарубежных гостей. В Ленинграде, городе трех рево-

люций, а затем и в Москве состоялась Международная Встреча коммунистических и рабочих партий, где было заявлено, что Великий Октябрь — эпохальное событие мировой истории, которым русский народ, все народы России вправе гордиться. В столице зарубежные делегации посетили Мавзолей Ленина, возложили цветы к Могиле Неизвестного солдата, побывали в Кремле и на параде на Красной площади.

Массовые акции накануне 100-летия Великого Октября и в праздничный день 7 ноября прошли и в других городах России: сторонники партии и коммунисты на местах, проводили творческие конкурсы, концерты, праздничные манифестации и шествия.

В ходе пресс-конференции, было подчеркнуто, что Революция 1917 года стала новым витком развития нашего государства, которое строилось на принципах

свободы и равенства, а всевозможные открытия и победы навсегда вошли в историю страны. Это и план ГОЭЛРО, и стройки первых пятилеток, и победа над фашистскими захватчиками, и первая в мире атомная электростанция, и исторический полёт Юрия Гагарина в космос, и мощь, которую оказывал СССР развивающимся странам Азии, Африки и Латинской Америки.

Рассказывая журналистам о партийных планах на предстоящее будущее, лидер КПРФ отметил, что впереди еще несколько 100-летних юбилеев.

«После Великого Октября была создана ВЧК во главе с легендарным Дзержинским. 20 декабря мы отметим 100 лет со дня ее создания.

23 февраля мы отметим столетие легендарной Красной Армии, действительно, непобедимой. Она спасла мир от фашизма. Она водрузила Красное Знамя Октября, Знамя Ленина над рейхстагом. Это была сильнейшая в мире армия, обеспечившая ракетно-ядерный паритет, который и сегодня бережет нашу страну. Кроме того, нас ждет 100-летие самой легендарной организации в мире — Ленинского комсомола, и одновременно мы готовимся к 200-летию со дня рождения Карла Маркса, которое будет отмечаться 5 мая.

Кроме этого, мы отметим 200-летний юбилей со дня рождения моего земляка, Ивана Сергеевича Тургенева. Я в свое время в Орле восстанавливал его музей-усадьбу. Я думаю, что следующий год будет очень интересным. Он пройдет на фоне кампании по выборам Президента Российской Федерации. Наша команда подготовила программу «10 шагов к достойной жизни». Мы пойдем на выборы мощной командой от народно-патриотических сил, сложившейся за последние годы и имеющей конструктивную программу вывода страны из кризиса», — сказал в заключение лидер КПРФ.

Мария Климанова  
Фото Сергея Сергеева